

ПОДГОТОВКА КАДРОВ В ВО РФ. ДЛЯ ДЕВУШЕК В РОССИИ



Сегодня возможностей получить военную специальность и офицерское звание для девушек стало больше.

1. Военный университет Министерства Обороны
2. Военно-медицинская академия имени Кирова
3. Военная академия ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого
4. Военная академия радиационной, химической и биологической защиты имени Тимошенко
5. Краснодарское высшее авиационное училище лётчиков имени Серова
6. Военно-космическая академия имени Можайского
7. Военная академия воздушно-космической обороны имени Жукова
8. Военно-морской политехнический институт учебно-научного центра Военно-Морского Флота (филиал Военно-Морской академии имени Кузнецова)
9. Военный учебно-научный центр Военно-Морского Флота «Военно-морская академия» (филиал, г. Калининград)
10. Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище имени Маргелова
11. Военная академия связи имени Будённого
12. Московский пограничный институт ФСБ России
13. Военные институты войск национальной гвардии.

Военный университет Министерства обороны

Квалификацию **«лингвист-переводчик»** курсанты-девушки получают на образовательном направлении «Перевод и переводоведение». Выпускницы проходят службу в подразделениях и воинских частях Вооружённых сил России на воинских должностях переводчиков, старших переводчиков, референтов. Другая специальность, на которую принимают девушек в Военный университет Министерства обороны — это **«экономическая безопасность»**.



девушки и женщины-военнослужащие и все-таки руководящих работниц и руководителей. Для выживания в этой среде необходимо уже на первом этапе обучения, особенно в воинских частях, пройти ряд испытаний по культуре. Профотбор представляет собой серию тестов, подробности прохождения которых неизвестны. Известен будет только результат: «годна – не годна».

Баллы ЕГЭ. Минимум: Русский язык: от 37

Восшно-медцинская академия имени Кирова занимается подготовкой девушек к профессиям военных врачей по таким специальностям, как **«Медико-профилактическое дело»** и **«Лечебное дело»**, со сроком обучения шесть лет, а также **«Фармация»** и **«Стохатология»**, со сроком обучения – пять лет. По окончании академии её выпускницам выдаётся диплом государственного образца и сертификат специалиста, а также присваивается звание лейтенанта медицинской службы.



65, Биология – 60.

**Адрес: 194044, г. Санкт-Петербург,
ул. Академика Лебедева, 6**

Краснодарское высшее авиационное училище лётчиков имени Борова первый набор женской группы будущих лётчиц был произведён в 2017 году. Специальность, которую получают девушки, та же, что и у курсантов мужского пола – **«Лётная эксплуатация и техническое обслуживание коммандосов»**, с присвоением квалификации «инженера по лётной эксплуатации летательных аппаратов». Из 450 человек на курсе всего 15 – девушки. Конкурс при поступлении всегда высокий.



и физподготовке. Изначально живут будущие лётчицы отдельно от всех курсантов. Для этой боевой должности в авиационном кадетском училище может и полтора года обучения. Поэтому главное для абитуриентки – сдать вступительные экзамены. Непосредственная лётная практика начнётся у курсантов на третьем курсе;

впоследствии они осваивают одну из специализаций: лётчика истребительной авиации; фронтовой бомбардировочной и штурмовой; военно-транспортной; дальней авиации: морской

Военно-космическая академия имени Можайского с 2014 года этот военный вуз набирает девушек как в Санкт-Петербурге, так и в Ярославском филиале. Количество мест очень малое: на 250 курсантов-юношей на курсе приходится 20 курсантов-девушек. Конкурс большой, профессиональный отбор очень строгий. Он включает в себя определение годности кандидаток к поступлению в Академию по состоянию здоровья; определение категории профпригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и



спецслужб, а также определение профпригодности кандидаток; подготовка специалистов по космической обороне и видам родов войск и видов вооруженных сил по 39 военным специальностям. В их числе — «Исторология специального назначения», «Военная картография», «Информационно-коммуникационные технологии и системы специальной связи», «Информационно-аналитические системы безопасности». Среди

Воспитанная академия воздушно-космической обороны имени Жукова

Девушки учатся здесь по двум престижным, востребованным в войсках специальностям: «Инженерские и эксплуатационные автоматизированные системы управления противовоздушной обороной»; «Инженерские и эксплуатационные комплексы средств автоматизации контроля использования воздушного пространства». Служить им предстоит на стационарных командных пунктах и пунктах управления соединений Воздушно-космических сил РФ. В последнее время академия



их курсанток; не исключено (как, впрочем, и увеличено). Общественных помещений в общежитиях предусмотрено для каждой команды и каждой – отдельный пищеблок, санузел, душевая. В общежитиях имеются помещения, оборудованные стиральными машинами; комнаты отдыха, спортивные уголки. Баллы ЕГЭ, минимум: Русский язык – 36, математика – 28, физика – 36.

Воспитанно-морской политехнический институт учебно-научного центра Военно-Морского Флота (филиал Военно-Морской академии имени Кутузова)

Курсантов готовят к проектированию и эксплуатации автоматизированных систем специального назначения.

Выпускники обеспечивают эксплуатацию автоматизированных командных пунктов крупных объединений и соединений различных видов и родов войск. В



их деятельности входит проектирование, что обеспечивает надежность и эффективность методов и средств автоматизации курсантки не только не уступают в постижении наук однокурсникам мужского пола, но часто и превосходят их.

Баллы ЕГЭ, минимум: Русский язык – 40, Математика – 30, Физика – 40.

Адрес: 196604, г. Санкт-Петербург, г. Пушкин, Кадетский бульвар, 1.

Воспитный учебно-научный центр Военно-Морского Флота «Военно-морская академия» (Филиал, г. Калининград)

Название специальности, на которую готовят курсантов женского пола, – «Информационные технологии и системы специальной связи». Специалист-выпускник призван решать задачи по эксплуатации систем спецсвязи;

стояния, технологическое нави, их техобслуживание. Техника

Управление в технических системах

Автоматические системы управления 2г. 10 мес.

адводных кораблей и подводных лодок – 5 лет.



Баллы ЕГЭ, минимум: Русский язык – 40, Математика – 35, Физика – 40.

Адрес: 236036, г. Калининград, Советский проспект, 82. 197045, г. Санкт-Петербург, Ушаковская набережная, д. 17/1.

Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище имени Маршала Гвардии Жукова

С 2014 года курсантов женского пола набирают на постоянной основе. Специальность, которую осваивают девушки, – «Информационные технологии в области специальной связи». Программа обучения предоставляет им знания по системам, сетям, комплексам и средствам спецсвязи; по вариантам установления и обеспечения спецсвязи; по эксплуатации соответствующего оборудования. Конкурс составляет не менее 8 человек на каждое место в женской группе. Живут курсантки



оставе общеобразовательного курса. Вступительный экзамен проводится в форме заочного экзамена. Обучение проводится по программе, утвержденной Министерством обороны Российской Федерации. Курсантки проходят обучение по специальности «Информационные технологии в области специальной связи» в Рязанском высшем воздушно-десантном командном училище имени Маршала Гвардии Жукова. Обучение проводится по специальности «Информационные технологии в области специальной связи» в Рязанском высшем воздушно-десантном командном училище имени Маршала Гвардии Жукова. Обучение проводится по специальности «Информационные технологии в области специальной связи» в Рязанском высшем воздушно-десантном командном училище имени Маршала Гвардии Жукова.

Восшая академия связи имени Будённого
Подготовка курсантов-девушек проходит по специальности
«Инженерные и эксплуатационные автоматизированные системы
специального назначения». Она включает в себя следующие
специализации: Эксплуатация вычислительных машин,
комплексов, систем и сетей специального назначения;
автоматизированные системы обработки информации и



Гражданское право, минимум:
История Отечества и
русский язык – 38,
Математика – 27, Физика –
36.

Адрес: 194064, г. Санкт-Петербург, Тихорецкий проспект, 3.

МОСКОВСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФОВ РОССИИ

Это единственный вуз из пограничных, который ведёт набор не только юношей, но и девушек. Причём если курсанты-юноши находятся на казарменном положении, то девушки – живут вне учебного заведения и приезжают сюда на учёбу,



Курсанты-девушки обучаются по специальностям: «Юридический факультет», «Профилактика преступлений», «Оперативно-розыскная деятельность». Готовят будущих офицеров также по специальностям «Радиотехника», «Юриспруденция», «Перевод и переводоведение».

Баллы ЕГЭ, минимум: Русский язык – 42, Математика – 34, Обществознание – 45, История – 36, Биология – 36.

Адрес: 129345, г. Москва, ул. Осташковская, 15.

ВОЕННЫЕ ИНСТИТУТЫ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ.

Указанные военные заведения ведут приём не только юношей, но и девушек. Институты есть в Санкт-Петербурге, Саратове, Новосибирске. Обучение ведётся на командном факультете (**«Корпусовое обеспечение национальной безопасности»**), выпускники которого

получают звание лейтенанта и направляются в войска. По окончании обучения по различным специальностям: по физкультуре - 42; по психологии - 27; по биологии - 36.



Адреса: 198206 г. Санкт-Петербург, ул. Лётчика Пилютова, 1. 410023, г. Саратов, ул. Московская, 158. 63011 ул. Ключевая, 6/2.

